

“送礼神器” 电子礼品卡网上热卖

市纪委:若发现有领导干部收受电子礼品卡,可拨打 96178 反映

财经观察

不记名,甚至没有卡,网上支付以后,凭借发到手机里的卡号和密码就能在购物网站上购物,这种虚拟的消费卡就是最近网上热销的电子礼品卡。因为更隐蔽,这种电子礼品卡被网友称为“送礼神器”。

记者 孙美星

能网购还能海淘 电子礼品卡五花八门

在淘宝上输入“电子礼品卡”搜索商品,可以找到1500多种宝贝,包括京东、当当、1号店、国美电商、聚美优品、唯品会、携程等的卡,几乎涉及所有知名电商网站,这些电子礼品卡的面额从50元~5000元不等,有的商家还声称电子礼品卡的面额可以根据顾客需求“私人定制”。

根据售卡商家的提示,电子礼品卡的使用非常方便,以京东的卡为例,只需按照相应电子商城的正常购物流程操作,在填写核对订单信息页面中,提交订单按钮的上方选择使用电子礼品卡后录入密码即可,也可将礼品卡绑定到唯一账号使用,就无需每次输入密码。礼品卡在购买时没有最低消费金额、购买产品的限制也不多,顾客只需在有效期内使用完就行。

除了国内电子商务网站的礼品卡,淘宝上还能买到用于海淘的电子礼品卡,一种亚马逊卡,一张面额是50美元,售价296.5元人民币,能用于在亚马逊网站上海淘各种商品。

电子礼品卡有的是实体卡,也能以虚

拟卡的形式销售。“下单以后,卡号和密码马上会发到你的手机上面,收到以后一定要在半个小时以内和京东用户账号绑定,不按时绑定的出现问题我们就不负责。”淘宝上一家出售电子礼品卡的小二告诉记者,如果需要实体卡,也可以快递到客户指定的地址。

发票名目可任意开 还能回收套现

从各商家的销售记录看,最近电子礼品卡的销售还挺红火,以京东一款100元面值的电子礼品卡为例,销售排名第一的淘宝店家30天内卖出了3000多张,面值200元的售出1500多张。网上购买电子礼品卡,一般都有相应折扣,比如97折、98折等。

由于网上资金流转相对方便、快捷,而且一个短信就能完成送礼过程,电子礼品卡被不少网友称为“送礼神器”。此前有关部门曾出台《单用途商业预付卡管理办法》,对实名购卡、非现金购卡、限额购卡等三项制度进行了细化,并对购卡协议约定、信息保密、退货与退卡等问题做出了具体规定。不过对于涉及网络虚拟“电子礼品卡”是否纳入规定

范围内尚未明确,目前虚开发票的行为也十分猖獗。

昨天,记者以顾客身份向多家网店卖家询问购买电子礼品卡是否可以开发票,虽然有相当的卖家表示不能提供发票,但也有不少商家表示只要加收3%的税款,可以开各种发票,名目包括日用品、食品、礼品、防护用品、资料费、旅游费、会务费、差旅费、设备维护费等等,也不需要购卡者填写身份证号码进行实名绑定。

收到电子礼品卡套现也很方便,如果有实体卡,可以直接通过赶集网、58同城在线下交易,如果是虚拟卡也可以选择在网上二手市场转让。在淘宝上,常年以9.2~9.6折的折扣回收电子礼品卡的商家有不少。

对于网上电子礼品卡热销这种可能滋生新型腐败的现象有关部门有何对策?宁波市纪委有关负责人介绍,春节前已经给所有领导干部发送了廉政提醒短信,提醒领导干部在春节期间要遵守廉洁过节的规定,如果市民发现有领导干部收受电子礼品卡的行为,也可以拨打廉政投诉中心电话96178进行反映和投诉。



网络截图

聚焦 上市公司

圣莱达率先公布 2013年年报

其净利同比下降近九成

1月23日,我市上市公司圣莱达率先公布了2013年年报,报告显示其净利同比下降近九成。但年报股东名单显示,借助云南祥云飞龙再生科技股份有限公司(以下简称“祥云飞龙”)的借壳重组预期,其仍倍受投资者青睐。

圣莱达年报显示,公司去年实现营业收入1.66亿元,下滑19.01%,实现归属于上市公司股东的净利润258.85万元,下滑87.69%。

对于业绩下滑原因,圣莱达称,在诸多不利情况下,2013年实施转型战略,启动资产重组事项拟发行新股收购祥云飞龙。这一转型战略的实施,使公司承受了较大的成本,同时新厂房的交付使用又增加了巨额的折旧,而原有主营业务下滑较大,因此2013年的经营业绩同比下滑较大。

这并未阻止投资者尤其是机构的青睐。

相较圣莱达重组前的三季报前十大股东榜,2013年年报中,前十大股东中新涌入四家机构或创投。其中,第四大股东宏信证券多赢一号集合资产管理计划持有578万股左右,第五、六以及第八大股东,分别为持有约300万股、251万股和174万股的拉萨富饶投资合伙企业、交银-华安策略优选基金、交银-华安创新基金。

去年10月18日的重组预案显示,圣莱达拟向控股股东东圣利达出售除1.4亿元货币资金以外的全部资产和负债,同时将向祥云飞龙的全体股东,以8.3元/股的价格,发行7.59亿股购买祥云飞龙100%的股份。

据了解,祥云飞龙成立于1998年,是一家利用自有研发技术,以二次物料作为主要生产原料,以锌、精铅、镉、银、金、铜等金属为主要产品,以资源的高效清洁利用和循环经济为核心的再生资源综合利用企业。

今年1月15日的重组进展公告显示,圣莱达重组涉及的审计、评估、盈利预测及标的资产的尽职调查等工作正在进行中。

记者 房伟

股市点评

周线预示下周行情依旧转暖

本周市场从一开始就奠定了做多的气氛,盘口异动连连,随着消息面暖风频吹,外加新股的集体刺激下,整个盘面从局部做多蔓延到全盘轮动上扬的格局,主板市场的量能配合更是难得。回顾来看,近期主板指数收出中阳还有一个因素就是房地产板块出现大幅飙升,银行、券商等权重全线上扬,金融地产股的企稳,使得大盘出现了放量上涨的强势特征,而一旦大盘低迷,主板指数难有好的表现。节前人心思涨,短期市场的格局会继续维持下去。

操作上,经过连续上扬之后,前期领涨板块短期积累了大量获利盘,离春节只有一周的交易时间,获利了结情绪会加大,这些板块个股是在接下来的节日行情中要进行规避的。下周投资者更重要的任务是提前做好节日准备,处理好选择持仓还是持币过节的问题。持股过节首先依旧是年报业绩有支撑,涨幅较小的板块,类似于家电、矿产加工、食品、旅游等板块。短期可以继续参与的是触网板块,类似于网游、信息安全、支付等电子类板块。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

我市两企业昨日亮相“新三板”

扩容后首批266家企业集体挂牌

商报讯(记者 殷浩 房伟 通讯员 秦羽)昨日,全国中小企业股份转让系统(“新三板”)扩容后首批266家企业集体挂牌,我省共有10家企业挂牌,我市的中一检测和宁变电力两家企业亦在其中,成为“新三板”首批挂牌企业。据了解,我市另外还有万里科技和新芝生物2家企业提交了挂牌申请。

2家甬企登陆“新三板”

作为资本市场的创新举措,“新三板”备受关注。“新三板”主要是帮助处于创业阶段中后期和成长阶段初期的中小型企业解决资本筹集、股权转让的问题,构成了资本市场金字塔的底座部分。新三板市场的挂牌企业在证券业协会备案后,可以通过定向增资实现企业的融资需求。“新三板”在帮助企业建立规范的管理制度、拓展融资渠道、提升公司影响力和知名度等方面都有所帮助。

宁波企业也非常看中“新三板”。在昨天的集中挂牌仪式上,宁波宁变电力科技股份有限公司、浙江中一检测研究院股份有限公司两家来自宁波高新区的企业亮相其中,成为首批挂牌的企业。

其中,宁变电力是2000年设立在宁波科

技创业中心的一家企业,发展迅速,专业生产大型、特大型电机启动装置。其研发的“大功率电动机75000kVA大容量自耦变压器的开发与应用”获国家科技部科技型中小企业技术创新基金项目并通过验收,公司董事长王辉是我国变压器标准化技术委员会委员。目前,宁变电力的产品已进入国内大、中型钢铁、石化企业,并有部分出口至葡萄牙、伊朗、土耳其、印度、马来西亚、印尼、韩国、俄罗斯等国家。

另一家挂牌企业中一检测是第三方检测机构,已有8年历史并在全国设有5家子公司和10个办事处,获CMA计量认证项目900余项,专业从事政府和企事业单位的环境检测、节能检测;节能评估;能源审计;安全检测;公共卫生检测;水质检测;职业卫生检测与评价等服务。2013年,公司销售收入超过4000万元。

据统计,除了上述4家企业之外,我市目前还有50余家企业已开展“新三板”挂牌前期准备。

据市金融办资本市场处相关负责人介绍,这些“新三板”后备梯队企业整体呈现“小而专、覆盖广”的特征,集中在电子信息、新材料、商业新模式等行业,规模普遍不大,处于成长早期,但有成熟的盈利模式或在某细分行业占据领导地位,

具有较好的成长潜力和广阔的发展前景,和产业转型升级的方向一致。

投资新三板存在一定风险

昨日挂牌“新三板”的266家公司,多只遭到爆炒。其中麟龙股份(430515)涨4100%,报42元,泰达新材(430372)涨2272%,报23.72元,威门药业(430369)、海能仪器(430476)、差旅天下(430578)等19股涨逾1000%。

尽管昨日遭到爆炒,但时至今日,“新三板”仍未被大部分投资者熟悉或者认可,主要原因还是市场层面的风险较大。

太平洋证券宁波营业部分析师李金方表示,“新三板”企业虽然目前整体盈利和成长性都不差,但这种良好基本面是否能够持续是个问题,而且整体情况良好并不能掩盖个股的风险。目前,新兴产业中不少细分行业的隐形冠军已经在中小板、创业板上市并且持续做强,而新三板的企业大多规模较小,抗风险能力相对较弱,不排除新三板的单个企业出现“地雷”。

宁波海顺证券分析师李峰则表示,目前,业内对于流动性和转板制度的高度关注,近期有望启动的做市商制度能够对流动性产生多大的提升作用,以及未来企业做大后转板的难度多大,都需要实际落地并观察实效。

交付公告

尊敬的财富广场客户:
我司开发的财富广场项目已通过政府相关部门验收,具备交付条件。项目交付集中办理时间定于2014年1月25日至2014年1月27日,请您如期至财富广场项目售楼处办理交付手续。
售楼处地址:宁波市镇海区庄市街道清泉路525号,具体详情请致电交付咨询电话:87603888
特此公告

宁波锦汇投资有限公司
2014年1月25日